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Bonjour Madame Sebarem,
 
Voici plus bas la réponse à la question 21 du document DQ-11 :
 
Question 21 Lors de la première partie de l’audience publique, vous avez expliqué être en
négociation avec des communautés autochtones, du moins celle de Mashteuiatsh, afin de conclure
des ententes au sujet des impacts du projet et des possibilités de formation et d’emplois pour ces
communautés. Vous avez précisé que vous auriez souhaité finalisé ces ententes avant la première
partie de l’audience publique, mais que ce ne fut malheureusement pas possible (DT1, p. 57 et 58 ;
DT2, p. 65).
Ces ententes ont-elles été finalisées depuis? Vous est-il possible d’en esquisser les grandes lignes?
 
 
Réponse 21 :  :
 
En 2014 Métaux BlackRock a entrepris des discussions avec Pekuakamiulnuatsh Takuhican en
vue de conclure une entente de collaboration et de développement. À ce jour les discussions se
poursuivent toujours et aucune entente n’a encore été conclue. Les discussions portent sur
l’emploi, les opportunités d’affaires, la mise sur pied d’un comité de suivi du projet, le
transport, des projets de partenariat et les aspects financiers.
Les objectifs de l'accord sont d'identifier des mesures d'atténuation pour compenser les
impacts du projet de BlackRock sur le Nitassinan et le territoire commun. 
 
 
-        Jacqueline Leroux.
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